
Procès-verbal de la 116ème Assemblée générale 

ordinaire de la section neuchâteloise  

qui s’est tenue le jeudi 4 avril 2024    

à Travers, Aux Mines d’asphalte 

 

 

 

Le Président, Christophe Hurni, ouvre l’assemblée à 18h42, et souhaite la bienvenue aux invités 

officiels : Mme Catia Hurni, vice-présidente de l’écurie des 3 Chevrons, M. Nicolas Merlotti, ingénieur 

cantonal – département du développement territorial et de l’environnement, M. Andrea Rizzo, 

président du Club Porsche 3 lacs, M. Gilles Morel de la police neuchâteloise, M. Claude Comte, 

photographe, au comité ainsi qu’aux membres pour la 116ème Assemblée générale ordinaire de l’ACS 

Neuchâtel.  

 

Ordre du jour : 

 

  Ouverture de l’Assemblée 

 

M. Christophe Hurni demande si l’ordre du jour nécessite une modification, tel n’étant pas le 

cas, l’assemblée peut commencer. 

 

1) Procès-verbal de la dernière Assemblée générale du 20 avril 2023 

 

M. Christophe Hurni demande si quelqu’un a une remarque ou une modification à apporter 

au procès-verbal qui est sur notre site ?  Aucune demande.  

Le PV est accepté à la majorité par un levé de mains. 

  

2) Rapport du Président 

              Christophe Hurni rappelle que l’an dernier l’ACS suisse a fêté ses 125 ans et qu’en 2025, ce  

              sera notre section qui fêtera le même jubilé ! 

              Il relève la belle histoire de passion automobile dans une période de révolution et de  

              transformation très rapide. L’ACS, au cœur de ce changement, est toujours très engagé dans 

              la défense des automobilistes. Il soulève la volonté de la section à promouvoir et à optimiser 

              les différents secteurs grâce à une équipe dynamique et enthousiaste, équipe qu’il remercie 

              au passage. 

 

3) Rapport du caissier 

              En l’absence de Mme Valérie De Pourtalès, notre fiduciaire pour raisons médicales, c’est 

              M. Pascal Schlaeppi qui se charge de présenter les comptes 2023. 

Au niveau du bilan, il y a très peu de différences dans les actifs par rapport à l’an dernier. Au 

niveau du passif, l’équilibre est toujours d’actualité. 

M Schlaeppi demande s’il y a des questions ? Aucune. 

 

4) Rapport des vérificateurs de comptes  

 Le rapport est présenté par M. Laurent Beuchat, vérificateur principal. 

  Les comptes ont été contrôlés par MM. Laurent Beuchat et Jean-Marc Meuli en date  

 du 3 avril 2024 à l’agence de l’ACS à Colombier. Le bénéfice de l’exercice s’élève à 

 CHF 15'568.27 et le capital au 31 décembre 2023 s’élève à CHF 256'161.99.  

 



Les comptes sont en ordre, toutes les pièces demandées leur ont été présentées et il 

remercie la comptable (qui est très professionnelle) et la secrétaire générale pour leur travail.

  

 

5) Décharge du comité 

 Les membres du comité reçoivent décharge pour l’exercice 2023 par un levé de mains. 

 

 

6) Election statutaire 

 6.1 Membres du comité 

 

Le comité 2024 est composé de : 

Christophe Hurni, président 

Fabio Vicario, vice-président 

Sébastien Studer, commission sportive 

Pascal Schlaeppi, partenariat Allianz et relations publiques (différentes commissions)  

Melissa Robert ; marketing et promotion 

 

Les membres du comité sont réélus à la majorité par un levé de main. 

 

 

 6.2 Vérificateurs de comptes : 

 Les vérificateurs de compte pour l’année 2024 seront : 

 

              M. Jean-Marc Meuli, et M. Alfredo Mortellaro   Assesseur :  M. Achille Louvet 

  

 

7) Budget et cotisations 2024 

Budget :   

 

Christophe Hurni donne la parole à Pascal Schlaeppi pour le budget 

Peu de modification par rapport à l’an passé Si le comité trouve de nouvelles formules de 

recrutement le budget pourra être modifié.      

 

 Le budget est accepté à la majorité par un levé de mains. 

  

 En ce qui concerne les cotisations, Christophe Hurni donne la parole à Nathalie Flückiger, 

 Secrétaire générale : 

 

 

 

Cotisations : Les cotisations à partir de la catégorie Travel ont subi une augmentation pour 

                       2024 en raison de l’augmentation des sinistres comme cela avait été annoncé 

                       lors de notre précédente Assemblée générale. 

 

 

 

 

 

 

 



 Voici les cotisations 2024 : 

LIGHT      : CHF 80.- 

CLASSIC     : CHF 98.- la 1ère année, puis CHF 150.- 

TRAVEL     : CHF 194.- 

CLASSIC & TRAVEL    : CHF 291.- 

PREMIUM     : CHF 365.- 

Couvertures complémentaires :  

Protection Cyber : CHF 45.- 

Bike Assistance    : CHF 45.- 

  

8) Insignes d’ancienneté 

              Fabio Vicario procède à l’appel des membres jubilaires.  

 Jubilaires présents à l’assemblée générale 

 50 ans de sociétariat : 

 MM. Challandes Pierre, Crevoisier François, Rusca Claude et Wolter Alexandre 

         Chaque membre reçoit son insigne de fidélité ainsi qu’un bon d’une valeur de CHF 50.—à  

  faire valoir sur un cours de conduite actuelle. 

40 ans de sociétariat : 

MM. Amacher Claude-Alain, Joray Francis, Kull Frédy, Rey Jean-Maurice, Vicario Fabio 

 Chaque membre reçoit son insigne de fidélité. 

 25 ans de sociétariat : 

          MM. Cruchaud Jean-Paul et Fischer Gérald 

 Jubilaires absents lors de l’assemblée générale  

 50 ans de sociétariat :  

 Mmes Fontbonne Catherine, Maire Sylvia, Stolz Brigitte et MM. Benoit Robert, Ehrbar  

Christian, Hueter Pierre et Perret Jacques 

40 ans de sociétariat :  

 Mmes Dougoud Laurence, Faessler Christine, Grobet Marie-France et Jolissaint Monique et 

 MM. Di Marzo Nicolino, Grivel Olivier, Hachler Gilbert, Hurni Gilbert, Lehnherr Claude, 

Meixenberger Christian, Pascaud Jean. 

25 ans de sociétariat :  

Mmes Guinand Annie, Idini Nadya, Jaquenoud Anne-Françoise, Jobin Michèle, Parry Jayne 

Piller Marie-José et MM. Bosset Grégoire, Desneux Maxence, Pochon Alain, Ricci Lucien 

Rüedi Jean-Daniel 

  

 



9) Activités 

 9.1 Filière jeunes pilotes  

Filière jeunes pilotes présentée par Christophe Hurni. La section neuchâteloise de l’ACS 

tient en priorité à cette filière de jeunes. Notre club étant passionné par la voiture, notre 

Club a décidé de les soutenir financièrement. L’idée de base étant de partager la passion 

automobile avec la jeunesse.  

 L’ACS continue de soutenir des jeunes qui font du sport automobile, pas seulement sur  

 circuit mais également en karting. 

 Notre section soutient les pilotes suivants : 

 M. Huter Louis   : Pilote karting 

 M. Kullmann David  : Pilote GT4 Europe 

 M. Senes Valentin  : Pilote karting 

 M. Shaw Elliot   : Pilote karting 

 M. Achille Louvet  : Formule Renault Ultimate Cup European Series 

Chaque pilote présent a pu s’exprimer sur sa saison passée et la future. 

9.2 Commission sportive 2024 

Remerciements à notre photographe, Claude Comte qui nous suit tout au long de l’année. 

Remerciements à M. Serge Roth d’Allianz pour ses recrutements de nouveaux membres. 

 

La commission sportive présentée par Christophe Hurni nous fait part de la liste des pilotes dont le 

dossier a été retenu pour un soutien : 

Ambassadeurs : 

MM. Etienne Michel, Hurni Christophe, Reuche Laurent , Spart Patrick et Studer Sébastien.  

Chaque pilote a pu s’exprimer sur sa saison passée et future. 

 

9.3 ACS VIP Challenge 

 

CLASSEMENT FINAL ACS VIP CHALLENGE 2023 

• 1er prix M. Gilles Faivre     1‘40‘049 

• 2ème prix M. Frank Meylan   1‘40‘491 

• 3ème prix M. Nicolas Choain   1’41‘092 

Puis : 

• 4ème M. Florent Racine    1‘45‘225 

• 5ème M. Louis Huter      1‘46‘051 

• 6ème M. Jayson Bugnon      1‘50‘290 



•   M. Elliott Shaw      1‘35‘415 (hors concours) 

•    M. Christophe Hurni     1‘35‘962 (hors concours) 

 

9.4 Activités 2024 

Cars & Coffee : 

Evénement présenté par Melissa Robert  

Il s’agit avant tout de se réunir entre passionnés d’automobiles en présence de voitures de tous 

horizons (anciennes, sportives, etc) 

  Cars & Coffee :  28 avril au garage Robert SA, Cortaillod 

    22 septembre au Centre Service Porsche, Marin 

    05 octobre au garage Lanthemann, Champagne 

 Permis Express du 8 au 12 avril 2024 à La Chaux-de-Fonds 

 Conduite actuelle 25 avril et 19 mai 2024 

Ces deux activités (Permis Express et conduite actuelle) ont été présentées par Sébastien Studer. 

Sébastien Studer précise que le SCAN subventionne le cours de conduite actuelle à hauteur de CHF 

120.—et l’ACS CHF 30.--. Le coût du cours étant de CHF 200.--, ce cours revient finalement pour un 

membre CHF 50.-- ! 

 

 Soirées sur simulateurs « Découverte » les 24 octobre et 14 novembre 2024 

  

Activités en partenariat : 

Stage de pilotage en monoplace : 1er mai et 16 septembre 2024 

Roulage libre sur glace :  25 janvier 2025  

 

10) Divers, questions et remerciements 

10.1 Avantages ACS 

Nathalie Flückiger nous présente quelques avantages de notre Club pour ses membres. 

Auto Scout 24 : 30 % de réduction sur l’annonce 

Moto Scout 24 : 20 % de réduction sur l’annonce 

Quality 1         : 5 % de réduction sur les garanties pour véhicule 

Car you Need : 50 % sur la formule Premium 

Ainsi que les traditionnels avantages : Badges péages, viacards, vignettes autrichiennes 

« Pickerl » 

Tous les détails se trouvent sur le site internet : www.acs.ch 

http://www.acs.ch/


************ 

M. Gilles Morel de la police neuchâteloise demande à pouvoir dire quelques mots. 

L’ACS est actif en partenariat avec la police dans différentes actions : 

Prévention routière (voiture tonneau) 

Sécurité routière dans les classes d’écoles (le Merle Blanc s’appelle dorénavant Eddie) 

Simulateur de conduite (avec situation réelle de conduite sur la route « Barracuda ») 

Journée des motards le 9 juin au SCAN. 

 

10.2 Questions 

Christophe Hurni demande s’il y a des questions. Aucune. 

10.3 Remerciements 

Le président remercie les membres de son comité. C’est une équipe dynamique qui aime 

parler de sa passion commune. Remerciements à nos membre également qu’ il invite à 

participer à un de nos prochains rendez-vous de cars & coffee. 

Le président clôt l’assemblée générale à 19h54. 

 

 

Colombier, le 22 avril 2024  

PV rédigé par Nathalie Flückiger 

 


